

## POSUDEK NA STUDIJNÍ OPORU

<b>Autor studijní opory</b>	Mgr. Vladimír Bradáč
<b>Název studijní opory</b>	Angličtina studovaného oboru 2
<b>Recenzent a jeho působíště</b>	Mgr. Jaroslava Kolářová

Hodnocení odborně věcné, didaktické a formální stránky předložené studijní opory – rozsah individuální.

Angličtina studovaného oboru 2 je určena pro studenty se specifickými vzdělávacími potřebami bakalářského studia se zaměřením na informatiku a aplikovanou informatiku. Zabývá se základními běžně používanými hardwarovými pojmy, s nimiž se setkáváme v praxi výpočetní techniky. Vyučovaný předmět splňuje nároky sylabu předmětu. Témata, která rozebírá, se autor snaží pokrýt co nejpodrobněji. Dobře jsou definovány i cíle výuky.

Studijní text je rozdělen do celkem 7 kapitol, z nichž poslední je klíč k zadáním v jednotlivých kapitolách. Text je srozumitelný a dobře strukturovaný. Texty doplňují cvičení a abecední seznam probíraných slovíček.

Rozsah materiálu se soustředí na hardwarové pojmy kolem přenosných zařízení, vstupních a výstupních zařízení a paměťových médií.

Kapitoly jsou rozděleny do krátkých odstavců a probíraná látka je často doplněna graficky, což tomuto tématu velmi svědčí. Každá kapitola obsahuje část odbornou z hlediska informatiky, stejně jako část týkající se jazykové stránky angličtiny. Každá kapitola obsahuje slovní zásobu i klíč.

Otázky v první úloze jsou často formulovány ještě před samotným textem, což nutí studenty k maximální pozornosti, následují gramatická cvičení, doplňování vět, přiřazování slov s patřičnými vysvětlivkami, aby student, v případě potřeby neztrácel čas hledáním. Autor klade důraz na rozvíjení schopnosti formulovat otázky a doplňovat věty tak, aby dávaly logický smysl. Samostatná práce a myšlená studenta jsou podpořeny častými cvičeními, kdy student musí doplnit chybějící či změnit nesprávné informace, což studenta nutí myslet.


Práce nabízí široký rozsah terminologie potřebné ke zvládnutí anglických termínů zvoleného tématu a odpovídá úrovni vysokoškolského vzdělávání. Je vhodná jak pro prezenční tak i distanční studium.



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

**Proto posuzovanou studijní oporu doporučuji k zařazení pro vzdělávání studentů se specifickými vzdělávacími potřebami.**

Ostrava

  
Mgr. Jaroslava Kolářová  
Jméno a podpis recenzenta



PODPORA TERCIÁRNÍHO VZDĚLÁVÁNÍ  
STUDENTŮ SE SPECIFICKÝMI  
VZDĚLÁVACÍMI POTŘEBAMI  
NA OSTRAVSKÉ UNIVERZITĚ V OSTRAVĚ